大澳少林武術中心獲邀昂坪360表演

【本報訊】日前有傳媒報道香港各界文化促進會轄下位於大澳的香港少林武術中心運作不正常,對此香港各界文化促進會理事長李國強表示,中心近期一直維持正常運作,於上月26日大年初一,中心舉辦了少林齋宴,大年初三吸引逾300遊客到來,農曆新年期間,更有外籍學員進行了5日4夜訓練營。而今年2、3月份,有東華三院黃鳳翎中學、世界六通拳總會約280名會員、浸會愛群社會服務處等學校及團體,已經或者將到中心參加武術日營或住宿訓練營。而3月下旬中心更應昂坪360邀請,作少林武術表演,預計屆時每日有逾萬遊客參觀表演。

李國強指,中心自建立以來一貫重視弘揚優秀文化,培養學員美好心靈,強身健體,中心每日上午 10時30分至下午5時,如常對外免費開放,而中心內 的一批唐代至明清的珍貴佛像,每日均吸引不少遊 客到來參觀,更不時有歐美電視台到來採訪。

武術中心每日免費開放

他更指,即使去年夏天大澳遭遇百年一遇特大暴雨,以致多處山泥傾瀉及水浸,但中心仍能在暑假期間成功培訓宿營逾2,500學員、日營近400名學員; 中心今年會再接再厲,復活節假期及暑期開設訓練班,接受報名反應熱烈。

文匯報 2009年2月11日







活動相片